

**7. osztályos taneszközök
2019-2020. tanév**

Minden órára hozni kell egy jól felszerelt tolltartót, melynek tartalma:

zöld, kék, piros toll

grafit ceruzák (HB, 2B)

6 színű színes ceruzakészlet

radír

rotring ceruza

1 db egyenes vonalzó (rövid)

tetszőleges színű szövegkiemelő filc

a fentieken kívül egyes tantárgyakhoz:

1 db egyenes vonalzó (hosszú)

2 db derékszögű vonalzó (2 féle)

körző, zsebszámológép

stiftes ragasztó

Magyar irodalom	A/4-es füzet A/5 röpdolgozat-füzet <u>Kötelező olvasmány:</u> Mikszáth K.: Szent Péter esernyője (az iskolai könyvtárból kikölcsönözhető)
Magyar nyelv	Órai munkára A/4-es vonalas füzet egész évre Röpdolg. füzet A/5-ös
Matem.	négyzethálós A/4-es füzet A/4-es sima füzet stiftes ragasztó
Ének-zene	Az 5. osztályban megkezdett A4-es méretű vonalas zenetörténet- és A4-es méretű hangjegyfüzet
Történ.	A/4-es vonalas füzet (nem spirál) írólap
Inf	1 db pendrive 1 pár fül- ill. fejhallgató
Of.	A/5-ös vonalas füzet(üzenőfüz.) 1 csom. fénymásolópapír
Angol nyelv	1 db A4-es méretű vonalas füzet 1 db A5-ös méretű szótárfüzet (a régi folytatható) 1 db A5-ös méretű dolgozatfüzet 1 db A4-es méretű gumis mappa olló, cellux, stiftes ragasztó

Rajz és technika	A régi füzet folytatása, rajzból- és technikából- de kérjük, hogy legyen hozzákötve másik, ha már betelt. 3000 Ft/fő közös eszközök beszerzésére (fiz. határidő: 2019. szept. 15.)
Földrajz	A/4-es sima füzet A/5-ös sima füzet Ragasztó (stiftes)
Biológia	A/4-es (bármilyen) füzet Ragasztó (stiftes) Színes ceruzakészlet
Fiz.	A4-es sima füzet stiftes ragasztó 1 csomag írólap
Kémia	A/5-ös négyzethálós füzet
Testnev.	2 db.iskolai emblémával ellátott fehér póló (a szeptemberi szülői értekezleten rendelhető) Sötét színű tornanadrág Fehér, váltott tornazokni Tornacipő, melegítő alsó, felső Szappan, törölköző
Angol nyelvi civilizáció (országism.) csak két tanítási nyelvű osztályoknak	A4-es vonalas füzet (a tavalyi csak akkor folytatható, ha ilyen méretű volt); A4-es gumis mappa (a tavalyi folytatható) olló, cellux, stiftes ragasztó
Angol földrajz (csak két tanítási nyelvű osztályoknak)	A4-es vonalas füzet; A4-es gyorsfüző, lefüző-tasakkal
Étika	A4-es -nem spirál- vonalas füzet (tavalyi folytatható)